10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




A f(x) = 3x% + ax® + bx + 127} x — 22 Upo] WolA 1 &

to] WOl A= A4 a + b ] 32 Astelel

=

|

lo
U
H‘[
R

f(x) 7t x -2 2 o] ojAHH
f(2)=24+4a+204+12=0

L 4a4+26+36=0 - &)

T, f(x) 7t x -3 & WYiro] HojxHH
f(3)=814+9a+3b+12=0

5 9a+3b4+93=0 .- ©

O, 0= dHstd EHa=-13, b=8




X3 —4x? +x+62 A4-2NHH (x+a)(x+b)(x+c) °Ith a®+b°+¢?
o] gk= F+stofet

flx) =’ -4x® + x+ 602t F O,
x=—-12d,-1-4-14+6=0
b, f(x) = (x + 1) 2 o] gojHdt,
fx)E (x+1)9 A5 ZHE=

f(x) = (x+1)Q(x) 5
O(x) = XHAH LR 3l
1|1 4 1 6




>
~

FA f(x) T 20— 12 WFH YA E 40]3, I HE x +28
FH U4H 2 20|t} old], f(x) B x+ 22 UiE de yHAE
SAL.

f(x) = (2x-1)Q(x) — 42 5lH
£(-2) = -50(-2) - 4
TR 0(-2) =2 OB & f(-2) = 14




T3S —x+2=a(x-1)3+b(x-1)2+c(x—-1)+d 7} x o] T3t
F5 o] HES A% a, b, ¢, d 9| S ASH?

D®a=3b=T,c=-4,d=4
@a:3b:9,c:8,d=4
®a=2b=9,c=6,d=4
@ a=1b=3,c=8,d=4

®a=2b=-9,c=6,d=4

1/ 3 0 -1 2
3 3 2
1| 3 3 2|_4<—d
3 6
1| 3 6 8 « ¢
3
3|i<—b
N
a

(i)x-1=yE2EoH x=y4+10]22
3y+1)3-(+1)+2=a® +by?> +cy+d
L3+ +8y+d4=ay + by +cy+d
~a=3,b=9,c=8,d=4

(ii) x A -1, 0, 1, 2 = ThdsHH,
x=0HYd :2=-a+b-c+d---O®
x=-1HYd:0=-8a+4b-2c+d---@
x=19d:4=qd ------ ©)
x=20Y:24=a+b+tc+d @
@, @, ®, ®E A5t =4,
a=3,b=9,¢c=8,d=4




6.

B

100 7§ 2] THeHA] x2

—x=1,x2=x=2, -+, x¥2=x-100 Zof|A A57}
el QRO BOZ QARelEL e BE E A9l

@ 571 @ 70 (@)9711 @1/ © 1A

@ —xon= (et a)x—b) (@ b AA%) e o}
b=a+1,ab=n(1<n<100)

a 12345 6 7 89

b 2345 6 7 8 910

n=ab | 2 612 20 30 42 56 72 90




7.

02 5 22 +y% + 2xy - 2x — 2y O] QITFopd A2

@ x+y @ -x-y
@x—y ® 2x+2y

B

9

@ x+y-2

(FA) =+ 20+ - 2(x+)
=(x+y)?-2(x+y)

= (x+y)(x+y-2)

ShA,
x+»E+y-2)=-(-x-y)(x+y-2)

—(
%(2x+ 29)(x+y—2)




8.

ab(a - b) + be(b - ¢) + ca(c — a) = AEdlcHH?

@-a-b)b-0)(c-a)
® —(a+b)(b+c)(c+a)

® (a-b)(b-c)(c—a)

@ —(a+b+c)la-b-c)

@ (a+b)(b+c)(c+a)

B

A5t aofl e WA =C 2 A3 &, A4
ab(a —b) + be(b - c¢) + ca(c — a)
b* - c?)a + be(b - ¢)

S
|
o
IS
|
—~

| | A | R
—~ o~~~
S &
| |
TR
~—

4

ok

o




o4 f(x), g(x) ol tiste] f(x) + g(x) E *® +x+1 22 U1
U279, f(x) —g(x) & x®2 +x+ 1 2 UFH Y27}t -3 o]t}
ol W, f(x) & x* +x+ 12 U UHA S F3toiat.

F)+8x) =2 +x+1)01(x)4+9 - S
fx)—g(x) = (2 +x+1)Qa(x) =3 -+ ©
@+ O=std

2f(x) = (> +x+1){01(x) + Q2(x)} + 6

£ = (2 4 x+ 1) 2

LA 3

+3




10. x* +3x2 +4 & HI2A| AFEoTE A2?

O (FP+x+1)(x*>-2x+1) @ (X +2x+2)(x* —x+2)
@(xg—x+2)(x2+x+2) @ (P+x-1)(x*-2x+1)

® (P+x-2)(x>+x+2)

P +3x%+4 = (x + 42 +4) -7
=(x2+2)2-x2
=2+ x+2)(x*-x+2)




11. 953 oA @ (b-c) +b°(c—a) +c*(a-b) & A7} obd Z27

@ a-b @ b-c ® c-a
@ a+b+c @a—b—i—c

o171 48 a0l Bato] Bala
(F2)=a(b-c) —a(b® - ¢®) + be(b? - ¢?)
( a3 —a(b? + be + ¢?) + be(b + ¢)}
(b= c){b*(c - a) + b(c® - ca) — a(c? — a?)}
= (b-c)(c—a)(b* + bc — ac — a?)
(b=c)(c—a)le(b-a)+ (b* - a?)]
(b =)




8993 + 1

oo ° Wl ol A4

@277H @ 2570 @ 2170 @ 187) ® 1570

&8

a =899 2 2| g5t
@ gy = L

aa-1)+1

(a+1)(a®>—a+1)

a2-a+1
=a+1=900
900 = 22 x 32 x 52
59009 FE0 g =2+ 1) x (2+1)x (2+1)
=27




13.

gole] Aed% kol Tatod x— k2 Uhe Lhe A7} k91 ThakA] £(x) ]

Ag ot

@ 070 @)1 ® 274
@ 370 ® F40] EWr

B

L 2] A2 o] efste] o)) ZAS kol thske] - f(k) =
wHebA] g(x) = f(x) - x & FH BE Ao tishA g(x)
o] 9

oog(x)=0

5, fx) =x

o170

k

0




14. xof #F dFA f(x)E x? + 12 U+ UHA|7F x+10]30, x -1
2 UHew v 27} dolth, o] ThkAl f(x) S (x + 1)(x— 1) & LHs
o, e 0] A4eae

@ 4 @ 3 @2 @ 1 ® 0

B

fx) = (P +1)(x-1Dgx) +ax* +bx+cZ2 FHL+1=2
Udls Y Y A7E x4 10|22

ax’> + bx+c=a(x* +1) + bx+ c—a°llAl

bx+c-a=x+1

Lb=1,c—-a=1

T, f(l)=a+b+c=4°]B2

c—1+1+c=4°Kc=2




15. Al A= a, b, cAtololl a? — be = b% —ac = ? —ab Q] TAZEAAH
o}, a3 + b2 + 3 — 3abc &) G2

@o @1 ® 0, 2
@ 0,1 ®o0,1,2

SH
=

a® —bc = b? — ac°ll A (a* - b*) + (ac —bc) =0
“(a+b+c)a-b)=0---Q

b* —ac = ¢ —ab A (b* - ¢?) + (ab —ac) =0
“(a+b+c)b-c)=0--©

D, 0NN a+b+c=0FEa=b=c

St a® + b® + 3 - 3abc
=(a+b+c)(a®+b?+c?—ab-bc-ca)°|B2
i)at+tb+c=08 o a®+b3+c®-3abc =0
a=b=c¥g

()= 34> -3a> =0

w2t @ + b 4 ¢ - 3abe = 0




